
TRGOVINA V OBČINI UUBLJANA CENTER IN NJENA
DOHODKOVNA POVEZANOST

Pomembna dejavnost
V začetku letošnjega leta je

Izvršni svet naše občinske
skupščine obravnaval krajšo
vendar zelo ilustrativno in za-
nimivo informacijo o trgovini
in njeni dohodkovni sposob-
nosti v naši občini. V občini
Center je 116 različno organi-
ziranih organizacij, ki oprav-
ljajo trgovsko dejavnost v ka-
terih je zaposlenih več kot
20.000 delavcev. O tem, kakš-
no pomembno dejavnost
predstavlja trgovina v naši
občini priča tudi podatek, da
je v prvih devetih mesecih
preteklega leta ustvarjeno v
teh organizacijah kar 76 od-
stotkov celotnega prihodka
oziroma 46 odstotkov doseže-
nega dohodka gospodarstva
občine. Vendar so ti rezultati
v primerjavi z dosežki gospo-
darstva kot celote slabši, zato
je, glede na pomemben delež
trgovine, izvršni svet sklenil
trgovini posvetiti posebno po-
zornost.

Podatki namreč nadalje ka-
žejo, da je dohodek v trgovini
naraščal počasneje od celot-
nega prihodka in čisti doho-

dek še počasneje od rasti do-
hodka. Tako gibanje kaže na
hitrejšo rast porabljenih sred-
stev v trgovini, ki je predvsem
odraz povišanja vrednosti na-
bavnega blaga kot bistvenega
elementa v strukturi stroškov
trgovine. Eden od bistvenih
vzrokov, ki so vplivali na so-
razmerno nizko rast čistega
dohodka pa je povečanje po-
stavke obresti na izposojena
sredstva v dohodku, kar je po-
sledica uporabe kratkoročnih
virov sredstev. Vse to kaže, da
se racionalnost uporabe po-
prečno uporabljenih obratnih
sredstev slabša. Zaradi takih
navedenih globalnih ugotovi-
tev je bilo sklenjeno, da je po-
trebno še posebej pregledati
stanje v trgovini.

Iz nadaljnje analize so bile
izključene delovne skupnosti
skupnih služb, tako da je od
skupno 92 trgovskih organi-
zacij 31,5 odstotkov s področ-
ja trgovine na drobno 45,7 od-
stotkov opravlja trgovino na
debelo in preostalih 21 zuna-
njo trgovinsko dejavnost. Ob
analizi dohodka je ugotovlje-

no, da ima trgovina na drobno
nizek delež, kljub velikemu
številu teh organizacij.


